

公务员四级联考 符合条件可调剂补录

■15日9时至16日17时网上报名

■参加调剂考生只能申请一个调剂职位

本报讯(记者 赵晓华)河北省将对2017年公务员录用省市县乡四级联考空缺的招录职位进行公开调剂补录。本次调剂补录条件为:参加河北省2017年公务员录用省市县乡四级联考(含选调生选拔、大学生村官选聘),且笔试成绩达到笔试最低控制分数线(100分)的考生可以参加调剂。

调剂时,除具备招考公告中规定的报考条件外,还应当符合以下条件:(一)参加调剂的考生只能申请一个调剂职位;(二)申请调剂的考生应当符合调剂职位规定的资格条件和要求;(三)原报考公安职位的考生只能调剂公安的空缺职位,其他职位考生不能调剂公安的空缺职位。

需要注意的是有下列情形之一的考生,不得参加调剂:1.已确定为拟录用人选的人员;2.已进入体检环节但体检不合格或放弃的考生;3.在公务员招考中被认定有违纪违规行为或被认定雷同试卷的考生。

这次调剂补录将采用网上报名的方式,报名网站为河北省人事考试网(<http://www.hebpta.com.cn>)。报名时间为2017年8月15日9:00至8月16日17:00。网上报名的基本程序:1.考生开始报名前,须完全了解报考职位条件。2.网上报名登录时,用户名为二代《居民身份证》身份证号码,初始密码为“考生编号”(如遗忘,请到河北省人事考试网——准考证打印——查询2017年河北省公务员录用省市县乡四级联考准考证,即可找回考生编号),登录报名系统后,可进行填表和提交报名。密码可修改,二者均务必牢记并保管好。3.考生报名资料采用初次四级联考报名信息,不能修改,考生重新选择报考职位即可。请考生务必注意,“提交报名”成功后信息将被锁定,将不能再修改报考职位,网上报名不再审核资格条件。

报名考生的资格审核:(一)公布资格审核人员。根据笔试成绩总成绩,分职位按不高于3:1的比例确定资格审核人员,比例内末位笔试成绩并列的均进入资格审核。8月18日,在河北省人事考试网公布进入资格审核人员。

(二)资格审核。8月19日-21日,进入资格审核的考生持有关证件和资料,到指定地点进行资格条件审核。审核结束后当日现场公布结果。资格审核需提供的证件和资料是:按照职位资格条件要求能够证明自己符合资格条件的身份证,笔试准考证、毕业证、学位证、荣誉证书和有关证明等。经审核,符合条件的进入面试。如发现在网上报名时填报情况不实不符合报考条件考生,取消其面试资格,对严重弄虚作假行为要追究责任。

2017年我省公务员省市县乡四级联考调剂补录面试时间为8月27日,原则上考生在2017年四级联考笔试所在设区市参加面试。其中,在廊坊市参加笔试的考生在唐山市参加面试、在邢台市参加笔试的考生在邯郸市参加面试。考生于面试前三天登录河北省人事考试网,自行下载打印《面试通知单》。面试的具体时间、地点及有关要求等详见《面试通知单》。

考生须持有效期内的二代居民身份证、笔试准考证、面试通知单参加面试。对于违反面试纪律和规定的考生,取消面试资格或面试成绩,抽签开始时仍未到候考室者视为自动放弃。8月31日,在河北省人事考试网公布综合考试成绩、是否进入体检、体检集合地点。

9月4日参加体检人员须于体检当日早7点持有效期内二代居民身份证、笔试准考证、面试通知书空腹到指定地点集合。考生需按要求参加体检,体检合格的列为考察对象。

尹计平:让贫穷村变成富裕村

□本报记者 崔虹

尹计平是正定县塔元庄村党支部书记。自2000年当选塔元庄村党支部书记以来,他坚持以“强村富民”为目标,抓班子、带队伍,建机制、立规矩,团结带领全村党员群众,发展产业、完善设施、改善民生,使一个负债30多万元的贫穷村蜕变成远近闻名的富裕村、文明村。

为了彻底改变村民“脏、乱、差、穷”的生活状态,尹计平千方百计寻求发展出路,最终决定走靠旧村改造盘活土地资产致富的路子,2010年底,全村1700多名村民迁入新居。尹计平利用结余的270余亩土地,建成了3万平方米的仓储中心,引进一座绿色豆芽厂;号召成立了“塔元和林”果蔬种植专业合作社,流转土地500余亩,创办了现代农业科技示范园;引进河北慧聪电子商务公司;先后上马千亩水上乐园、食品一条街等项目,全面打造游、玩、食、娱、购一条龙的生态农业观光园。2016年村集体经济收入达到1000多万元,村民人均收入达1.9万元。

尹计平从自身做起,率先垂范,带领村“两委”班子立下“廉政承诺书”,制定了“不吃、不拿、不贪”,“自身清、家庭清、朋友清”的“三不三清”纪律,坚持每天早上上班后开一次班子“碰头会”;每月5日召开党员大会;每月10日召开村民代表会议。他个人每年参加集体公益事业劳动300天以上,每年出资5万多元为60岁以上村民免费体检两次,资助8位残疾贫困老人,18年来外出工作、跑办项目,从不找集体报销任何费用。他爱岗敬业、无私奉献的精神赢得了全体村民的一致称赞。

村集体每年给村民发放福利费及面粉、大米、食用油等生活用品,村民冬季供暖、生活用水、有线电视收视费、卫生费、物业管理费、考入全国排位前70大学的学生的学费等全部由集体负担。村内道路全部实现硬化、绿化、亮化,建起了高标准社区综合服务中心,配备健身广场、卫生诊所、超市、多功能娱乐厅等服务设施,村民的生活水平大幅度提高,幸福指数节节攀升。



今天还有雨 气温不高挺凉爽



■昨日,省会中午时分大雨降落,不久之后天空又晴朗起来,降雨让周末变得清爽。
本报记者 郅磊 摄

本报讯(记者 崔虹)省会已经连续两天迎来了降雨天气,记者昨天从市气象台了解到,今天,省城有可能还会有阵雨或雷阵雨,而且气温不会超过30℃,人们感觉还是比较舒适的。

天公最近总是比较任性,想下雨就下雨,说晴天就晴天。以昨天为例,上午的时候,太阳还露着笑脸,走在街上,略微有点儿热。随着时间的推移,阴云逐渐占据了天空的绝对优势。中午11时30分许,雨点急匆匆降落,并迅速连成线,把部分市民淋了个措手不及。约一个多小时后,降雨停止,太阳重新占领天空。不过,到了下午,省会

天气还是以阴为主。晴晴雨雨晴晴,省会昨天的气温最终止步于29.2℃,没能超过30℃。降雨让空气质量基本处于优良水平,可以说,市民度过了凉爽惬意的一天。

根据市气象台监测,昨天白天,主城区中东部和东部县市出现阵雨或雷阵雨,雨量分布不均,降雨区平均降水量4.9毫米。主城区6个雨量站超过10毫米,烈士陵园最大28毫米。

根据最新气象信息,今天白天省会多云间阴,仍将有阵雨或雷阵雨,预计最高气温29℃。明天,空中云量依然较多,气温可能会升至31℃。

保安贾磊师傅 拾金不昧被称赞

本报讯(记者 崔虹)8月11日上午,裕华区行政审批局保安贾磊师傅,在审批大厅门口捡到一个钱包,几经辗转,由派出所联系到了失主,经确认后,将钱包交给本人。失主李先生非常感谢,对裕华区工作人员的素质表示敬佩。

8月11日上午,石家庄融创电子商务有限公司的李先生到裕华区行政审批局行政审批大厅办理工商业务,不小心把钱包落在了大厅门口。当时李先生没有发现,就返回了工作单位。

审批局保安贾磊在巡查中发现了李先生丢失的钱包,便到审批大厅内询问前去办事的人员,可惜并没有找到失主。于是,贾磊报警寻找帮助。

经过努力,在辖区派出所的帮助下,终于联系上了失主李先生。拿到失而复得的钱包后,李先生非常感动,称赞裕华区工作人员素质高、拾金不昧、处处为群众着想。